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1.TTocTpoeHue rpagpuka
PYHKLUU

g x@—xlamuxzm
TTocTpouTe rpauUK PyHKUUU  y =
x@—4%amux<&

TTpu KaKuUx 3HayeHuax x  y >07?

PeweHue:
y=—x"+4x,x>0 y=x>—4x,x<0
b b
xO:—ZZZ’yO:ZI. xOZ_Z:29yO:_4
x=0,y=0 x=0,y=0
—x"+4x=0npux=0,x=4 x*—4x=0npux=0,x=4




2.TTocTpoeHue rpacpuka

@YHKL’,MM y=-x>+4x,x>0
/

D)y=x"—4x,x<0 —_

"pacpuk n3obpaxeH
Ha pUCYHKe

y20,eciu0<x<4




3.Pewute ypasHeHue
(x2 —3xXx2 —3x—2)= 8

2 . .
Ilycmb x° —3x =t; ypasnenue npunumaem euo :

PeweHue:
5 t=-2
t(t—2)-8=0c1 —2t—8:0c>{ :
t=4
x*=3x=-2, x> —=3x=4,
x> =3x+2=0, x*-3x-4=0,
x, =1,x,=2 x;==1,x,=4

OTseT: -1; 1; 2; 4.




4. TTporpeccum

CKOJbKO OTpULIATENbHBIX YS1IeHOB B
apupmeTudeckom nporpeccuu - 415; - 39; .2

PeweHue:

d=-39-(-415)=2p5.

3anuvwem opMyJsly h - ro YsneHa:
a=-415+(n-1)25=-415-25+25n=
2,5n - 44,

25n-44<0; 25n<44; n<17,6.

B apuopmeTtuyeckon nporpeccum 17
OTpULATESbHLIX YS1eHOB.

A=1D Ortser: 1/.

S




5. TTpoueHTbI

CTOUMOCTb MYTEeBKU B MAHCUOHAT CKNGALIBACTCA U3
CTOUMOCTU MUTAHUA U NPOXUBAHUA. B cBa3u ¢ Tem, uto
nUTaHWe nogopoxano Ha 50%, a npoxueaHue - Ha 25%,
CTOUMOCTb NyTeBKkU yeenuuunacb Ha 40%. 3a uTo nnatunu
6onblie A0 NOAOPOXAHUA - 3a MUTAHUE UNU NPOXUBAHUE, U

BO CKONbKO pas? PeweHue:
Ho nopopoxaHusa | TTocne noaopoxaHus
AUTaHUe (x)p (1L5x) p
NPOXUBAHUE (y)p (1,25y) p
nyTeBKa (x+y)p 15x+1,25y = 1,4(x +y)

15x +1,.25y = 14(x +y)
15x-14x=14y-125y

Xat=2=1) 0,1x=0,15y, x = 1,5y
@ OTBeT: NepBOHaYanbHas CTOUMOCTb NUTaHUA B 1,5 pasa

bonblue, Yem NPOXUBAHUA.




6. @yHKUMU. KOOPAUHATBI U FPAPUKMA.

TTpamas 2x + 3y = ¢, rae ¢ - HEKOTOpoe YUCno,
Kacaetca runepbonbr y = 6/x B TOUKe C
OTpULIaTESTbHEIMU KOOpAUHATAMMU. HarauTe c.

PeweHue:
2 c
N3 ypasHeHUs 2x +3y = C BbIpA3UM Y: ) = 33
r - 2 C 6
PAPUKU PYHKLUUN = —Zx 4+ = y=—
3 3 M X
UMeHOT eAUHCTBEHHYHO TOYKY KaCaHUs, ecniv ypasHeHue
2 ¢ 6
——X+— =

3 3 ; UMeeT eAUNHCTBEHHOE pelleHne

2x° +cex—18=0;¢>—-144=0;¢<0, c =-12.

OTBeT: c = - 12.




/. TeomeTpuyeckaa UHTepnpeTaums

2 A
M x=-3,y=-2 y:‘gxnpuczo y

c=-12




